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ALTALÁNOS A PAN Asz Temesvá- 
rott a most folyó adókivetések miatt. 
Pedig még csak néhány nap óta mü- 
ködnek az adókivető bizottságok. Ezek 
a panaszok ilyen körülmények között 
előreláthatólag még szaparodni fognak. 

A kincstár képviselője arra hivatko- 
zik, hogy a pénzügyminiszt2 től uta- 
sitást kaptak, amely szerint az idén 
az adókivetést a tavalyinál magasab- 
ban kell eszközölni. Ezen rendeikezés 
folytán a kivető bizottságok tényleg 
ötven százaléknál is magasabban álla- 
pitják meg az adókot. Két okból nem 

Először köz- 

tudomásu, hogy a gazdasági viszo- 
nyok a mult évekhez képest nem hogy 
javultak volna, hanem minden téren 
rosszabbodtak. Ehhez mérten a kere- 
seti lehetőségek is sokkai rosszabbak 
lettek. Az adózás mérve pedig első- 
sorban a kereseti és megélhetési viszo- 
nyok koeficiense kel1d hogy legyen. Ez 
a szempont tehát nem érvényesül. A 
gazdasági viszonyokat mindenesetre 
ismernie kell a pénzügyek legfőbb őré- 
nek is. Hogy ennek dacára olyan ren- 
delkezést ad, amely az adózási kulcsot 
teljesen önkényesen és alaptalanul ma- 

gasabban állapitja meg, olyan eljárás, 
melyet jóakaratunak semmiképpen 
nem lehet nevezni. Ha már a pénz- 
gyi kormányzatnak jogában ál! az 
dózók zsebébe nyulni, honnan veszi 
zt a tehetséget, hogy előre megálla- 

a mennyinek kell zsebünkben len- 
? És nem gondolják, ha a várt 
zeg nincs meg a zsebekben, a csa- 
ás a közönség részéről lesz nal- 

bb? A csalódás, mely a pénzügyi 

ormányzat hozzáértésébe vetett bizal- 
t éri? 

MA DÖNTENEK A TEMESVÁRI 
YVEDEK abban a kérdésben, hogy 

egállanak-e azon az uton, amelynek 

lja az igazságszolgáitatás rendjének 
megkönnyitése és a mesterségesen fel- 
S5 

tornyositott akadályok és nehézségek 
leküzdése, vagy pedig egy lépéssel t0- 
vább mennek és sztrájkka! kényszeri- 
tik ki a sérelmes igazságügyi rendei- 
kezések végrehajtásának felfüggeszté- 
sét. Ha megállanak, akkor a meddő 
ös céltalag memorandumozások mel- 

Ára 2 lei, Buharestben 3 lei 

lett maradnak meg. Hogy ezek ered- 
ményre vezessenek, nem sok remény 
van. Ezen remény hiábavalóságát az 
ország legtöbb ügyvédi kamarája be- 
látta már és kimondotta, hogy néhány 

nap mulva tagjaik tényteg megkezdik 
a sztrájkot. Ha ez tényleg bekövetke- 
zik, olyan igazságügyi botrány volna, 

melynek visszhangja messze az ország 
határain tul hangzana és a vádlottak 
padjára ültetne egy egész rendszert. 
Szeretnők remélni, hogy ezt a botrányt 
már a külföldre való tekintettel is si- 
kerül elkerülni és ha nem is a belátás 
győz az igazságügyi kormányban, de 
enged a jogos - erőszak. 

seeseeeeeeee 

BDianu ismét beszél 
eze 

Duca megértő kisebbségi politikát hirdet 
Bukarest, március 4. 

A szenátus tegnap ülést tartott, 
amelyen Bianu bejelentette, hogy 
a magyar középiskolai tanárok egye- 
sülete egy magyar nemzeti katekiz- 
must nyomatott és adott ki, melyet 
az összes erdélyi falvakban elterjesz- 
tett. Ez a könyv a legtulzóbb köve- 
telések teljesitéséhez ragaszkodik s 
ezért felhívja a külügyi és belügyi 
minisztereket, tegyék meg a szüksé- 
ges intézkedéseket. 
Duca külügyminiszter nyomban 

válaszolt és megállapitotta, hogy a 
felhozott eset nem elszigetelt jelen- 
ség, hanem az irredenta-rendszer 

egyik láncszeme. Ennek központja 
Magyarországon van, amely vissza- 
utasija a fennálló szerződések elis- 

mind türelemmel tekintjük. 

merését. A román államnak az ilyen 
cselekményekkel szemben két utja 
van: külföldön fokozni kell a szoli- 
daritást szövetségeseinkkel és a jelen- 
legi kormány mindenkor megtette ezt 
a kötelességét. Ki merem jelenteni, 
- mondotta, - hogy az ilyen mani- 
fesztációkat megvetéssel és egyszers- 

A másik 
ut, hogy belpolitikai téren a román 
politikai pártok között ne legyenek 
ellentétek. A legszélesebb körü tü- 
relmi politikát kell folytatnunk a ki- 
sebbségekkel szemben, hogy ezek 
egyenrangu állampolgároknak érez- 

zék magukat. Végül összehasonlitást 
tett a miniszter ebben a kérdésben 
a liberális és az ellezéki pártok poli- 
tikája között. 

esseee 

Miért irták alá a peticiót 
HTermesvárott a Magyar Párt tagjai 

Temesvár, március 4. 

Egyes erdélyi lapok megirták, hogy 
azokban a városokban, melyekben a 
kisebbségben maradt magyar-liberális 
listát megpeticionálták, a fellebbezést 
csak a liberálisok részéről irták alá. 
Megjegyezték, hogy a Magyar Párt 
tagjai csak Temesvárott irták alá a pe- 
ticiót. Fekerestük Veterány Viktor 

drt, a Magyar Párt temesvári tagoza- 
tának ügyvezető elnökét, aki arra a 
kérdésünkre, hogy a peticiót miért 

csak Temesvárott 
irták alá a magyarok, a következőieg 
váaszolt: 
- Más erdélyi városokban a iiberá- 

lis párt és a Magyar Párt közös listát 
állitott. Hogy azokban a városokban, 
ahol ezek a listák kisebbségben ma- 
radtak, a magyarok miért nem irták 
alá a peticiót, nem tudom. A párt 
központjától erre nem volt semmi uta- 
sitás se az aláirás mellett, sem ellene. 

Temesvárott azonban más volt a hely- 

zet. Itt a liberális párt nem csinált 

listát és nem csinált olyat a Magyar 

Párt sem. Itt a választások idejére po- 
litikamentes polgári blokk alakult, 
amelynek tagjai között voltak romá- 
nok, magyarok, németek és szerbek. 

Mikor a választáson a polgári blokk 
győzelem nélkül maradt és a válasz- 
tást meg gpeticionálta, a 
vajamennyi jelöltje a polgári bilokk- 
nak irta alá. A magyarok 

nem mint magyar párti tagok, 

hanem mint a polgári blokk jelöltjei 
irták alá a peticiót. 

Veterány dr. kijelentette végül, hogy 
reméli, hogy ugy a választásból, mint 
pedig a peticióból kifolyólag a temes- 
vári nemzetiségek között a barátságos 
jóviszony nem fog kárt szenvedni. A 
választás alatt a kisebbségek ugyan 
két táborban voltak, azonban neni 

szabad sohasem elfeledni, hogy közös 
kulturális és gazdasági érdekeik van- 
nak, amelyek érdekében mindig közö- 
sen kell munkálkodni. - 

emelkednék. Az 

fellebbezésű 

Timisoara II évf. 52. szám 

Hadizenet 
a választójogi javaslat a lakosság 

ellen 

március á. 

A nemzeti párt és a parasztpárt 
vezérei Argetolanu lakásán 
megbeszélést folytattak a közös kor- 
mányprogram végleges megállapitása 
tárgyában. Kiszivárgott hirek szerint 
sikerült a megegyezés utjából a leg- 
nagyobb akadályt elháritani, mert a 
parasztpárt lemondott a belügyi tárca 
igényléséről. Az értekezletről kiadott 
komünike szerint főleg a kormány 
választójogi tervezetével foglalkoztak 
s kimondották, hogy a legerélyesebb 
harcot inditják meg a javaslat ellen, 
melyet hadüzenetnek 
ország lakosságával szemben. Be- 
avatottak szerint az értekezleten azt 
javasolták, hogy egyetlen egy ellen- 
zéki párt se vegyen részt a válasz- 
tásokon, ha a javaslat törvényerőre 

ellenzék vezérei 
rendkivüli kihallgatást kérnek az 
uralkodótól és ott is tiltakozni fognak 
emez legreakciósabb választási rend- 
szer bevezetése ellen. Végül kimon- 
dották, hogy a parlamentben rend- 
kivül élesen támadják majd a javasla- 
tot, amely ma kerül már a kamara elé, 

eeseee.eee.e........... 

Nincs még döntés 
a temesvári választás ügyében 

Bukarest, 

Temesvár, március 4. 

A tegnapi nap folyamán hire járta, 
hogy a bukaresti legtőbb közigazga- 
tási tanács a községi választásokból 
kifolyólag a temesvári polgári blokk 
részéről beadott peticiót már letát- 
gyalta és azt visszautasitva, az ellen 
zéki lista jelöltjeit megerősitette. Te- 
kintettel arra, hogy a hirnek hivata- 
los formája nem volt, felkerestük 
Oprea János prefektust, aki munka- 
társunknak a következőket mondotta: 

- Most hallom először ezt a hirt. 
Arról, hogy a legtőbb közigazgatási 
tanács már döntött volna ebben a 
Temesvárt annyira érdeklő ügyben, 
semmiféie hivatalos, de magánértesü- 
lésem sincsen. Annyi bizonyos, hogyha 
a tanács már döntött volna a temes- 
vari blokk által benyujtott választási 
felszólamlás kérdésében, ugy engem, 
mint a megye és a város pretfektusát 
feltétlenül értesitettek volna. Semmi- 
féle elutasitó, vagy jóváhagyó dön- 
tésről ezideig tudomással nem birok, 
bármennyire szeretném magam, hogy 
ez az ügy már elintézést nyerjen és 
a temesvári polgárság végre lerázza 
magáról a választás 
polgári élet 
rékvágásába, 
hullámok kizökkentették. 

izgalmait és a 
visszatérjen rendes ke- 

Ita, Gyukits, Habig, Halban Damask és angol 

gyártmányok 500 lei, Hückel és wieni gyártmányok 

400 lei, Bossi és Böhm wieni gyártmányok 250 lei, 

gyapju kalapok 100-150 lei, finom velourok 400- 

500 lei, zefiír ingek 150, 200, 250, 300 lei, 

fehér puha-gallérok 10, 15, 20 lei. -: :: :-: 

Papp Gábor 
Timisoara-Cetate, 
Strada Mercey 6. Telefon 175S 

tekintenek az 

amelyből a választási 



lanovih Gyula 

Temesvár, március 

A régi világnak egy értékes, dolgos, 
munkás, közbecsült tagja dőlt ki teg- 
nap az élők sorából. Janovich 
Gyula nyugalmazott miniszteri taná- 
csos, hetvenkét éves korában meghalt. 
Az elhunyt a Sáros megyei Feketeku- 
ton született, ahol édesapja görög ka- 
tolikus lelkész volt. Jogi tanulmá- 
nyait részben Budapesten, Kassán és 
Bécsben végezte. Huszonhárom éves 
korában pénzügyminiszteri fogalmazó 
lett. Két évre rá kinevezték kincstári 
ügyésznek s ebbeli minőségében Sel- 
meczbányán és Rózsahegyen mükö- 
dött. A nyolcvanas évek elején került 
Temesvárra és itt hét éven át mint 
kincstári főügyész müködött. Tehetsé- 
gét és munkabirását felettessei is csak- 
hamar elismerték és áthelyezték Zom- 
borba, ahol erős kezü emberre volt 
szükség. Zomborban husz évet töltött, 
majd nyugdijaztatása után hazajött 
Temesvárra, ahol ügyvédi irodát nyi- 
tott. Most fejlődött ki igazán közéleti 
tevékenysége. Nem volt olyan kultu- 
rális és szociális egyesülete Temesvár- 
nak, amelynek vezetőségében Janovich 
Gyula helyet ne foglalt volna. Értékes 
és közhasznu munkásságot fejtett ki 
minden közéleti megnyilvánulásban. 
Az utóbbi években fiatalokat megszé- 
gyenitő agilitással vezette a nyugdija- 
sok ügyeit és ennek az egyesületnek 
elnöke is volt. Határtalan lelkiisme- 
retességgel járkált és dolgozott a nyug- 
dijasok érdekében. Ujból életre kel- 
tette az állatvédő egyesületet, amely- 
nek létesitése körül amugy is nagy ér- 
demei voltak. A politikában mindig 
radikális érzelmü volt. Vezetőszerepet 
vitt a Magyar Párt Temes-torontáli ta- 
gozatában is. 

Halálát szivgyengülés okozta és kö- 
zel három hónapig viaskodott a ha- 
lállal, mignem tegnap megváltotta 
szenvedéseitől. Halálát felesége szüle- 
tett kostélyi Petrasovich Mária, 
akivel ötvenhárom évig élt a legboldo- 
gabb házasságban, gyermekei Jano- 
vich Gyula dr. onódi körorvos és 
Janovich Miklós dr. oravicabányai 
ügyvéd, valamint testvérei és kiterjedt 
rokonság gyászolják. A temetése pén- 
teken délután a Küttl-téri gyászházból 
megy végbe. 

A határrendezés 
mint perujitási ok 

Temesvár, március 4. 

Szedlák Mihály és Hüpfl AÁdám 
grabáczi lakósok még 1923-ban kocsi- 
jaikat bér ellenében rendelkezésre bo- 
csátották egy Vásár Ferenc nevezetü 
jugoszláviai gabonakereskedőnek, aki 
engedéllyei gabonát szállitott át a ha- 
táron. A tulbuzgó vámközegek azon- 
ban ugy vélték, hogy a két grabáczi 
lakós is buzát szállit és igy csempé- 
széssel vádolták őket. Az ügy a temes- 
vári törvényszék elé került, amely egy 
évi fogházzal sujtotta a vádlottakat. 
Az itéletet a tábla és semmitőszék is 
jóváhagyta. 

Időközben Kiskomlóst visszacsatol- 

ták Romániához és az elitéltek peruji- 
tást kértek olyan tanuk kihallgatását 
kérve, akik ezideig nem jelenhettek 
meg a román hatóságok előtt. A te- 
mesvári törvényszék helyt adott Giul- 
vezan Mihály dr. perujitási kérel- 
mének és elrendelte a bejelentett ta- 
nuk kihallgatását, kik Safirescu 
vizsgál óbiró előtt bizonyitották, hogy 
a csempészéssel vádolt emberek ártat- 
lanok. Tegnap volt a törvényszéken a 
perujitási kérelem első érdembeni tár- 
gyalása, amelyet a tanuk ujabbi ki- 
hallgatása miatt elnapoltak. 

Árhirtapiró marázdálkotása Lugos0n 
A purifikáforról kiderült, ogy körözik Önmagának ado- 

mányozta a doktori cimet 

Lugos, március 4. 

A csendes, békességes Lugos váro- 
sában kevés szenzáció van. Ami pedig 
van, azt elintézik pletyka és barátsá- 
gos trécselés közben uzsonnakávéjuk 
mellett az asszonyok. Annyira kevés 
az esemény, hogy a régi lugosi ujsá- 
gok is csak kétszer hetenként tudnak 
megjelenni. Annál nagyobb merészség 
kellett tehát ahhoz, hogy valaki Lu- 
goson riportlapot alapitson. Ez a me- 
rész férfiu Reyser Lajos dr. néven 
mutatkozott be mindenütt, amikor pár 
hónappal azelőtt váratlanul, mint az 

üstökös feltünt a lugosi láthatáron. 
Reyser Lajos mikor már egy kicsit 

körülnézett és megismerkedett a lu- 
gosi viszonyokkal, elhatározta, hogy 
riportlapot fog inditani. Ugy gon- 
dolta, hogy majd kicsit fölrázza alélt- 
ságából Lugost, ezt a tunya várost. 
Mellékesen bizonyára az volt a célja, 
hogy botránnyá kavar föl minden 
apró-cseprő dolgot, mert hiszen a za- 
varosban jól lehet halászni. 
A Lugosi Futár megindult. Ez volt 

ugyanis a riportlap cime. Ha aztán 
nem volt téma és rendszerint nem 
volt, akkor kipécézett valakit a város 
társadalmának előkelőségei közül és 
azt minden ok nélkül pellengére álli- 
totta. Ezt az eljárást Reyser Lajos dr. 
szatirának nevezte. A szatirák azon- 
ban olyanok voltak, hogy a leggyak- 
rabban nemcsak a jóizlés, hanem a 
törvény határait is tullépték. Reyser 
Lajos hamarosan elérte azt, hogy a 

legnépszerüttenebb emberek közé tar- 
tozott és közundornak örvendett. 
Mikor betelt a pohár, a lugosi tár- 

sadalom számos vezető embere me- 
morandumot intézett a lugosi törvény- 
székhez, amelyet arra kért, hogy a 

Lugosi Futárt, amely magánbecsület- 
ben gázoi és törvényt sért, szüntesse 
be és vessen véget Reyser Paio szer- 
kesztő üzelmeinekk 
A riportlapoti ugyan nem szüntet- 

ték be, ellenben mégis jónak látták 
Reyser Lajos dr. dolgainak utánanézni. 
És akkor kiderült, hogy a szerkesztő 
urat a nagyszebeni hadbiróság még 
tavaly négy havi fogházbüntetésre 
itélte, amelynek kitöltése elől azonban 
megszökött. Emiatt aztán letartóz- 
tatták. Kihallgatása alkalmával arra 
is kiváncsiak voltak, hogy Reyser La- 
jos dr. mely hazai vagy külföl üi egye- 
temen szerezte meg a doktorátusát. 
Erre azonban nem tudott kielégitő vá- 
laszt adni, sőt kénytelen volt Deismer- 
ni, hogy a doktorátust saját maga 
adományozta magának. Egyben tehát 
hamis cim használata miatt is eljárás 
induit ellene. A bajból azonban ennyi 
még nem elég, mert az általa megrá- 
galmazott egyének a sajtóperek töme- 
gét adták be ellene. 
A Lugosi Futár mint ilyen meg- 

szünt és Bánáti Futár néven támadt 
föl ujra. Jelenlegi szerkesztője Tóth 
Gyula. Hogy csak a nyakravaló vál- 
tozott-e s a kutya ugyanaz, az majd 
elválik később. 

Bethlen nagy beszéde 
a magyar parlamentben a frankhamisitásról 

"Felemelt fővel megyek Genfbe" - Nehéz küzdeni az ellenzék 
által szitott bizalmatlanság ellen 

Budapest, március 4. 

A magyar nemzetgyülés tegnapi ülé- 
se a késő esti órákig tartott, amelyen 
mindvégig a frankhamisitás ügye sze- 
repelt. Tegnap már megirtuk, hogy a 
délelőtti ülés folyamán Eckhardt 
Tibor felszólalásában kifejtette, hogy 
a fajvédők sem a többségi, sem a ki- 
sebbségi véleményhez nem csatlakoz- 
hatnak a frankhamisitást illetőleg, ha- 
nem a politikai konzekvenciák levoná- 
sát fenntartják maguknak arra az idő- 
re, amikor birói itélet már hivatalo- 
san is megállapitotta a frankhamisi- 
tás ügyében a tényállást. 

Utána Pallavicini György őr- 
gróf szólalt fel és azt a sulyos vádat 
emelte a kormány ellen, hogy nem 
járt el a köteles gondossággal, mert 
máskülönben sikerült volna megaka- 
dályozni a frankhamisitást. 
Utána Csontos Imre beszélt, aki 

elitélte az ellenzék részéről a kormány 
ellen inditott harcot, amely a frank- 
hamisitásból 

politikai tőkét 

akar kovácsolni és ennek ürügyével 
a kormány megbuktatására törekszik. 
Egyszer már megkostoltuk a szociá- 
lista uralmat - fejtegette tovább Cson- 
tos - ha most ujra kezdik, nyomában 
ujabb forradalom fog járni. Vakme- 
rőség azt állitani, hogy a kormány 
akarta a frankhamisitást. 
Kabók: Nem akadályozta megl! 
Csontos: Egyszer már végigéltük 

az Önök proletáruralmát.. 
Szijj Bálint: Sintérek voltak ural- 

mon! 

Szcitovszky elnök ezután azt a 
javaslatot tette, hogy a nemzetgyülés 
legközelebbi ülését március tizenhato- 
dikán tartsa meg és napirendre tüzzék 
ki a frankbizottság jelentését. 
Bethlen István gróf miniszterel- 

nök szólt az elnöki inditványhoz és 
arra kérte a házat, hogy azt tegye ma- 
gáévá, mert neki Genfbe kell utaznia 

és távollétében helytelen volna a frank- 
vitát folytatni, viszont az országnak 
nem érdeke, hogy az ő külföldi 

tárgyalásait megzavarja. 
Majd foglalkozott a frankbizottság ki- 
sebbségi véleményével és kifejtette, 
hogy az nem őszinte. Tiltakozik az 
ellen, mintha a kormánynak már 
1922-ben tudomása lett volna Win- 
dischgrátz készülő akciójáról, sőt 
ő annak idején felkérte N ádossyt, 
hogy kettőzött éberséggel ügyeljen ar- 
ra, hogy történik-e valami. Halandó, 
gyönge ember vagyok én is - mondja 
a miniszterelnök - lehetnek mulasz- 
tásaim, hogy a dolgot az első percben 
nem vettem komolyan, de teljesen ki- 
zárt, hogy rosszakarat vezetett volna. 
Fel kellett tételeznem, hogy Nádossy 
ellen semmi gyanu nemi lehet. Ha 
Vass minisztert, vagy a belügyminisz- 
tert utasitottam volma az eljárás meg- 
tételére, ők sem járhattak volna el 
másképpen. Nem igaz, hogy csak a 
franciák követelésére tartóztattam le 
Nádossyt és Windischgrátzet, hiszen 

ezek letartóztatását még egy egész sora 
a letartóztatásoknak követte. A magyar 
yomogóaláeg derekasan dolgoz- 
tak, de 

ratra, 

az ellen a bizalmatianság ellen, 
lyet éppen ellenzéki oldalról keltet 
fel a ífrancia rendőrközegekben. 
ország érdekében kérem a ház ta 
hogy az ilyen nyilatkozatoktót, 
lyek alkalmasak teljesen alaptalanun 
bizalmatlanságot keteni, tartózkodja- 
nak. Felemelt fővel megyek Genfbe és 
igyekszem a nemzet jogait érvényesi- 
teni - fejezte be Bethlen felszólatá- 
sát. A jobboldali képviselők felálva 
tapsolnak. ! 
Horváth Zoltán emelkedel i 

után szólásra és az egyesült ellenzi 
nyilatkozatát olvasta fel, amelyben 
tiltakozik az ellen, hogy a jelenlesi 
kormány képviselje a Népszövelség 
előtt Magyarországot. Követelte, hogy 
a kormány Károlyi Imre gról vallo- 
mását haladéktalanul közölje a házzal. 
Pesthy Pál igazságügyminiszten 

bejelentette, hogy Károlyi Imre 
ujabb kihallgatása iránt már minden 
intézkedést megtett. Ami Pallavi 
vádjait illeti, azok nem helytá lók, 
mert ha a birtokában lévő adatol 
nem bocsátaná a nyomozó hatóságolk 
rendeikezésére, bünpártolást követne 
Több személyes kérdésben való fel- 

szólalás után az elnök a nemzletgyülés 
ülését este negyedtizkor berekesztette. 

Igazoltatta az utasokat 
és végül ő nem fudta igazolni magát 

Temesvár, márc. 4. 

Mészáros János huszonhat éves 
munkás egy a pályaudvar közelében 
levő kiskorcsmában felőntött a ga- 

utána pedig egy kis tréfára 
szottyant kedve. Elment a pályaudvar 
harmadik osztályu várótermébe, ahol 
rendet akart csinálni az emberek között. 

- Mit ácsorognak itt össze-vissza, 
- kiabálta, - nem tudnak szépen 
rendben ülni, vagy állani? Az utat 
hagyják szabadon. Detektiv vagyok ás 
majd megmutatom maguknak, hogy, 
mi a rend! 4 

Mészáros Jánosnak nagyon tetszett 
és jót mulatott rajta, hogy az embe- 
rek megijedtek tőle. Imponált neki, 
hogy puszta szavára elült a zaj és 
mindenki sietett utat csinálni a detek- 
tiv urnak. Ez még jobban felbátori- 
totta. 
- Meg fogom vizsgálni, hogy nin- 

csen-e maguk között valami gazember 
csirketogó, akit be kell vinni a rend- 
őrségre. Mindenki készitse az igazol- 
ványát! 
Az emberek remegve szedték elő 

zsebükből az igazolványt és Mészáros 
éppen meg akarta kezdeni az igazol- 
tatást. amikor a váróterem folyosóján 
egy igazi detektiv ment végig. Feltünt 
neki a nagy csend a váróteremben és 
kiváncsian benézett. Pár pillanat alatt 
tisztában volt a helyzettel és igazo- 
lásra szólitotta föl Mészárost. Kiderült, 
hogy nemcsak nem detektiv, de mégz 
a piros Igazolványa sincsen nála. Ezek 
után Mészáros János a rendőrségen 
aludta ki mámorát s azonkivül felelni 
fog a trétfáért. 

Németek tüntetése Cseh- 
országban. Karlsbadból jelentik: A 
német szociáldemokrata munkáspárt 
nagy gyülést tartott, amelyen heves 
kitakadások hangzottak el az uj 
nyelvrendelet, a sulyos adóterhek és 
a munkanélküliség ellen. A gyülés 
után a munkásság a kerületi főnök- 
ség elé vonult, ahol zajos jelenetek 
játszódtak le. A tömeg beakart hatolni 
az épületbe, megtámadta az őrséget, 
amelyet kövekkel dobált meg. A 
helyszinre érkezett rendőröket vala- 
mint a rendőrfelügyelőt megverték. 
Ujabb erősitések érkeztek, amelyek a 
tömeget szétoszlatták és letartózta- 
tásokat eszközöltek. A nyugalom csak 
a késő esti órákban állott helyre. 

Páronkénti eladás a 
gyárhelyiségben is. 

20-30-ig gyári áron alul 

Cipógyár zészv árs. 
Detaii lerakat: Józsefváros, Str. Bratianu 

(Uri-utca) 16, Korona-szálló mellett. 

Oicsé cipél 

Gyár: Belváros, Lenau-tér 2 
vársáncokban. n 

Leltári eladás? 
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Trafikos bódé 
Illott hosszua hetekig a rendőrpre- 

ektura kapualjában. Nagyon rosz- 
1 zul viselkedeiít ez a bódé, azért 

"a tozták büntetésből a rendőrségre. 

h Dt lábatlankodott ugyanis a szinház 

lőtt s nem akart szót fogadni a vá- 

osnak, mikor az azt mondta : 

-Coki innen! Nem vualó ilyen 

topott bódé az uj szinház elé 
A mafikos bódé halványkékre fes- 

ett kopott deszkafalaival azonban 

l em törödött a város filalmával és 

sak nem takarodott el régi helyéről. 

Még ha maga akart volna is menni, 

nem engedle a gazdája, Georgiu 

Máté. Igy aztán egy szép napon az 

m* engedetlen bódét bevifiék a rendőr- 

ségre. Ott igen egyhangu volt az 

1 élete és némi változatosságot ebbe 

m az egyhanguságba csak a napok- 

mi ban hozott neki két jezvini pdáraszt. 

A két jezvini földész valami ügyes- 

il bajos dologban a rendőrségre jött. 

Beléptek a kapun és már a jeljárati 

lépcsön voltak, mikor megszólalt az 

egyik : 
Hopp, itt a frafik, veszek ciga- 

k' rettát. 
Odamegy a bódé elé és beszól: 

Kérek funkcisnári. 

n Semmi válasz. Kopog az ablakon. 

" Belül csend. 

kilincset. Megzörgeti. Semmi 
4 Mérges lesz: 

Hol az ördögbe mászkál ez a 

eui írafikos ? - 

A társa csendes lelkületü 

i lehet, mert békitőleg szóli : 

ma - Lásze, poate fi, ká doarme / 

Hagyjad, lehet, hogy alszik. 

Á másik dörmög valamit és megy. 

Hadd aludjon a trafikos. 
Meg kellett ezf az apróságot ir- 

nom ma, amikor a trafikos bódé el- 

m vándorolt a rendőrségi kapualjból. 

u A gazdája elvitette. Széíboníják a 

bódét, tüzifára hasogatják a desz- 
a káit. Sic transii gloria mundi/ 

S
 

nesz. 

ember 

Én. 

Előléptetések a temesvári 
énzügyigazgatóságon. A pénz- 

ügyminiszier Jung Elemért, aki 

eddig Bukaresiten teljesitett szolgála- 

tot, elsőosztályu szolgálati főnökké 
nevezte ki és egyben szolgálattételre 

temesvári pénzügyigazgatósághoz 
sztotta be. A szokásos évi előlép- 

etéseknél a temesvári pénzügyigaz- 
atóság tisztviselői karában a követ- 

ezők léptek elő egy rangfokozattal : 
Dörner Ferenc, Spacek Lipót, 

loft mann József, Dan etiu 
ános, Otasiu Vazul, Kleinin- 

4 gis ger Mór, Ruppert Dominik, 

MW Olariu Illés, Beczásy Ernő, 

acurariu Eugénia és Basa- 
a b a Erzsébet. 
- Az egyelemi tanács ultimá- 
uma a diákokhoz. Bukarestből je- 
entik: Az egyetemi tanács tegnap 

atározta, hogy amennyiben a diák- 
sztrájk hétifőig nem érne véget, az 

összes diákottnonokat és menzákat be- 
árják és a vidéki diákokat a főváros- 
ból kiutasitják. A diákok memorandu- 
nának ama követeléseit, amelyekben 
az egyetemi tanács illetékes a dön- 
ésre, azonnal elintézik. 

-Franciaország ratifikálta a 
szerződési. Párisból 

ennyole szavazattal hetvenegy 
ellenében ratifikálta a locarnói szer- 

Megfogja az ajtó- 

saz érdekelt 

Vita a város és vállalatai között 
000 

A temesvári törvényszék döntése szerint a vállalati tisztvi- 

selők fizetésrendezési ügye a munkafelügyelőséghez tartozik 

Temesvár, március 4. 

Temesvár városa volt az első a bán- 
sági és erdélyi városok között, amely- 
nek kereskedelmi elvek alapján veze- 
tett gazdasági vállalatai voltak. A 
lóvasutból villamossá lett közuti vas- 
utat, a villanytelepet, a gázgyárat, sorra 
váltotta meg a város régi tulajdono- 
saiktól. Később megcsinálták a tej- 
központot, valamint a vizvezetéki és 
csatornázási vállalatot is. Ezeket a 
vállalatokat ugy vezették, mint önálló 
részvénytársaságokat, A város részéről 
minden vállalatnak egy felügyelő- 
ellenőrző bizottsága volt, amelynek 
elnöke a polgármester volt, négy tag- 
ját pedig a városi képviselőtestület 
választás utján küldte ki. 
A városi tisztviselők a városi válla- 

latok létesitése óta 
két kategóriába 

tartoztak. Az egyikben voltak a tisztán 
adminisztrativ tisztviselők, a másikba 
tartoztak a vállalatok hivatalnokai. A 
városi tisztviselőkre vonatkozólag en- 
nélfogva két szabályrendeletet is alkot- 
tak, egyet az adminisztrativ, egyet 
pedig az üzemi és gazdasági tisztvise- 
jők részére. Ez utóbbi sokkal szigo- 
rubb volt. Fizetés tekintetében a város 
igyekezett a két hivatalnokcsoport fize- 
tései között bizonyos 

harmoniát fenntartani. 

Amikor azonban néhány esztendő 
előtt a városházán behozták az ötórás 
munkaidőt, a vállalatoknál továbbra is 
megmaradt a hét és fél, illetve nyolc 
órai munkaidő. A vállalati tisztviselők 
akkor arra az álláspontra helyezked- 
tek, hogy az adminisztrativ tisztviselők 
szabad délutánjukon mellékfoglalkozást 
vállalhatnak és a mai drágaságban 
csekély fizetésüket kiegészithetik. A 
vállalati tisztviselőknek azonban egész 
napja le van kötve, azonkiívül 

nincsen vasárnapjuk 
és ünnepjük, tehát feltétlenül igényük 
van magasabb fizetésre, mint az admi- 
nisztrativ személyzetnek, A városi ta- 

nács ezt az álláspontot nem fogadta 
el és a vállalati tisztviselők szóbeli és 
irásbeli kérelmét több izben is vissza- 
utasitotta azzal a megindokolással, 
hogy a két tisztviselői csoport fizetése 

között az eddigi egyensulyt továbbra 
is fenntartani kivánja. 

Közben azonban az történt, hogy a 
városi vállalatok munkásai fizetéseme- 
lést kértek és mivel megegyezni nem 

tudtak, sztrájkba pedig nem léphettek, 

a Trancu-Jasi-féle törvény értelmében 

ügyüket a munkafelügyelőség és 

a biróság elé vitték. 

A városi vállalatok tisztviselői azon 

az alapon, hogy a Trancu-Jasi törvény 

nem beszél kizárólag munkásokról, 

hanem „fizetett alkalmazottakról", a 

munkások példájára fizetésemelés 
iránti kivánságukat szintén a munka- 

ügyi felügyelőséghez vitték. Botez 

munkafelügyelő nem döntött a kérdés- 

ben, hanem kérdést intézett a munka- 

ügyi miniszterhez, a miniszter pedig 

felhivta a temesvári törvényszéket, 

döntse el, hogy Temesvár városának 

vállalati tisztviselői fizetésigényekben 

való döntés tekintetében 

a munkafelügyelőség 
illetékessége 

alá tartoznak-e, mint más kereskedelmi 

vállalatok hivatalnokai. 

Esben az érdekes ügyben Her- 

mann János táblabiró tegnap tartotta 

a tárgyalást, melyen a város képvise- 

letében Lindner Armin bankigaz- 

gató, volt gazdasági tanácsnok jelent 

meg. A biróság arra az álláspontra 

helyezkedett, hogy miután a város 

a vállalati tisztviselők részére - kiket 

kifejezetten üzemi és gazdasági tiszt- 

viselőknek nevez - külön szabály- 

rendeletet alkotott, ezek mint keres- 

kedelmi vállalati tisztviselők szerepel- 

nek. A város különben különböző 

fegyelmi ügyeknél 

maga is kimondta, 

hogy ezek nem adminisztrativ tisztvi- 

selők. A biróság kimondta, hogy a 

városi vállalatok tisztviselői a köztük 

és a város között felmerülő fizetési 

differenciák ügyében jogositva vannak 

a munkaügyi felügyelőség, illetve a 

biróság döntését kérni. 
A döntés alapján a városi vállalatok 

hivatalnokai még ezen a héten beter- 

jesztik fizetésemelési igényeiket a 

munkaügyi felügyelőség elé. k.e. 

e0 

- Uj választás két temesi köz- 
ségben. Temes-Torontálmegyében 
a letfolyt községi választások ellen a 
törvényben biztositott tiz napon belül 
ötven peticiót adtak be a megyei 
prefekturára. További tiz nap alatt 
kell ezekben meghozni a döntést. A 
buziási járási községek közül hat 
helyről érkezett be petició, amely a 
választlás eredményét megtámadta. 
Oprea János prefektus olyképpen 
döntött, hogy a buziási járási peticiók 
közül négyet elutasitott, vagyis a 
választás eredményét ezekben hely- 
benhagyta, két községben pedig uj 
válasziást rendelt el. A határozatról 

közs geket értesitették. 

- Két autó-baleset. A temes- 

vári 426. számu autó a Dóm-téren a 

szerb püspöki palota előtt tegnap el- 

ütötte a Pilger és Pollacsek-nyomda 

tizenhat éves inasát, Zillich Já- 

nost. Egy éppen arra haladó mentő 

részesitette az első segélyben. Sérülé- 
sei nern komoly természetüek. Ugyan- 

csak tegnap a Gyárvárosban a Fő- 

utcán történt hasonló baleset, ahol 
egy ezideig még ismeretlen számu 

auló elütötte Farkas András tizen- 

négy éves inast, aki a jobb lábát 
törte. 

*„Lángbetükkel vagyon az égre 

felirva, hogy a FARMODONT fog- 

krémnél nem volt még jobb sohal 

.. .......
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MOZI 
Belvárosi mozi: március 6. 

Gyárvárosi mozi: március 8. és 9. 

Mehaltal mozi: március 11. 
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Gyönyörü természeti felvételek : vadászjelenetek. Vadorzók üldözése. 

egyszerü vadászlakig huzódik. 5 nagy felyvonás (10 felvonás össze- 

vonva). Főszerepben: ROBERT LEFFLER Kiegészitésül egy első- 

rangu komédia 2 felvonásban. Ufa gyártmány. 
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Gyönyörü társadalmi dráma, melynek fonala a főuri kastélyból egy 

villamosmégállót megszüntették. 

- Ingyen csak a parlament 
tagjai utazhatnak. Bukarestből je- 
lentik: Az államvasutak igazgatótaná- 
csa elkészitette a szabadjegyek kiadá- 
sára vonatkozó rendeletet. Eszerint az 
ujságirók 120, a kiadóhivatalok 80 
szabadjegyet kapnak az országban. Az 
állami tisztviselők 50 százalékos, a 
katonák, hadiárvák, özvegyek és rok- 
kantak 75 százalékos kedvezményben 
részesülnek. Ingyen csak a miniszte- 
rek és hozzátartozóik, a külföldi álla- 

mok meghatalmazott miniszterei, 

továbbá a szenátorok és képviselők 

utazhatnak. Megszüntetik a kiránduló, 
a sportegyesületek, kongresszusok, ki- 

állitások és tanulók kedvezményes 
jegyeit. : 

s Herczeg Ferenc negyven éves irói 

jubileuma alkalmából kijelentette, hogy ezer- 

féle remek ajándékot kapott, a legjobban azon- 

ban mégis csak annak a sonkának és győö- 
nyörü felvágottnak örvendett, amelyet Fa 

Mihály temesvári hentesmester küldött neki, 

mert tudja, hogy annak Telekház-téri és Maria 

melletti üzletelben kapni a legjobb hentesárut. 

- Orosz-japán háboru előtt. 
Rómába érkezett távirati hiradás sze- 

rint a japán kormány elrendelte az 

általános mozgósitást. Tokióból való 

jelentések arról számolnak be, hogy 

a japán kormánylapok egy Oroszor- 

szággal való háboru lehetőségére utal- 

nak. A két állam közötti háborus han- 

gulatot az élezte ki, hogy Oroszország 

igen élénk tevékenységet fejt ki Ki- 
nában és a Mandzsuriában. Egyes 

politikai körökben a háborut kikerül- 
hetetlennek tartják. 

A gyárvárosi kávéházak 
PATRIA és GRAND szombaton, már- 

cius 6-án, 9 órai kezdettel nagy 

táncestélyt rendeznek az 5-ik vadász- 

ezred zenekara, illetve Toll Józsi sza- 

lon-zenekara közremüködésével. Be- 
lépti dij nincs, reggelig nyitva. 

- A muzsikus kövező trom- 

bitát lopott. Grob István huszon- 

nyolc éves kövező a mult év nyarán 

ellopta Petrosek Rezső nevü 

barátja ötezer lei értékü trombitáját 

és azóta eltünt. Az ellene kiadott 

körözőlevél alapján a detektivek föl- 

ismerték és elfogták. A muzsikus 

kövezőt átkisérték az ügyészséghez. 

- Vasuti tolvajt fogtak. A józset- 

városi pályaudvari rendőrség elfogta 
Bottyin János Eötvös utca 16. 

szám alatti lakóst, amint egy vasuti 
teherkocsiról tizenhat deszkát akart 
ellopni. Letartóztatták. 

A Grand Hoftel téli kertjében 
minden esle vacsora után táncol 

az uri közönség. Elsőrangu jazz- 

band. 
- Elhunyt zongoramüvész. Bécs- 

ből jelentik: Epstein Gyula 

világhira zongoramüvész és zenepe- 

dagogus ma itten kilencvenegy éves 
korában elhunyt. 

- A Lloyd Taverna márciusi 

müűüsora a szenzáció erejével hat és 

vetekszik a külföldi varieték műsorával. 

Szerepel a nagy kabarék attrakciója : 

Bob-hop-Kins néger stepp- és akro- 

bataduett, Luis és Paul klasszikus tánc- 

pár, akiket végig tapsolt már a műüvelt 

nyugat kabaréközönsége. Fellépnek 
Hella Berten berlini szubrett, Lolla 

Meinster spitz-táncemüvésznő és Kész 

Rózsa holandi táncosnő. A átszervezett 

jazz-band teljesen uj shimmy-, fox- 

trott- és tangóslágerekkel kedveskedik. 

Élőadás után fényes parkettánc. Első- 
rangu francia konyha. Fagylaltkülön- 

legességek. 

Elveszett igazolvány. Leiters- 
dort jJulianna piros személyazonos- 

sági igazolványa elveszett. Megtaláló 
kéretik a rendőrségen leadni. 

Veszedelmes utcasarok. A 

Dózsa-utca és Posta-utca sarkán a 

35. számu villamos összeütközött a 

37. számu teherautóval. Az autó a 

Posta-utcából jött és ugyanakkor jött 
a Mária felől a villamos is. 
jármű a sarkon egymásnak ment és 

pedig oly hevesen, hogy a megrakott 

teherautó erősen megsérült és egyik 

kerekét vesztve fölvágódott a járdára. 

Megrongálódott a villamos is, amely- 

nek perronja behorpadt, több ablaka 

bezuzódott. A villamoson egy asszony 

az izgalomtól szivgörcsöt 
karambol ügyében a vizsgálat meg- 

indult. Ez már a harmadik összeüt- 

közés ezen a sarkon, amióta az ottani 

A két 

kapott. A 

? 

a
t
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4. oldal 

vVázsonyi nem nyugszik. Buda- 
pestről jelentik: Vá zre yi Vilmos 
kijelentette a Magyarország munka- 
társa előtt, hogy Bethlen minisz- 
terelnök genfi utazása nem szünteti 
meg a harcot a kormány ellen. A 
legyvert az ellenzék nem helyezi 
lábhoz. 

-Nagy bessz a newyorki tőzs- 
dén. A newyorki tőzsdén a tegnapi 
bessz következtében közel négy mil- 
lió részvényt dobtak a piacra, A lapok 
szigoru vizsgálatot követelnek. 
-Níégy fronton harcolnak Sziriá- 
ban, londoni jelentések szerint. Da- 
maszkusz környékéről állandó ágyu- 
dörgés hallatszik. A franciák a benn- 
szülöttek heves támadásai ellen drót- 
sövénnyel erősitették meg a várost. 

A ritmikus tánc és Mensen- 
dieck, Daleroze-torna, a női test- 
ápolásának esztétikus megtartásának 
és fejlesztésének ma már világhirü 
vivmányai. E rendszer eredményeit 
mutatják be Janura Jenny növen. 
dékei március 7 én, vasárnap délután 
fél öt órakor a Városi Szinházban. 
Jegyek elővéteben a Löbl-könyv- 
kereskedésben. 

* Uj telefonállomás. Schlesin- 
ger László dr. nőgyógyász uj tele- 
fonállomása 21-13 alatt bekapcsolta- 
tott. Rendel Coroni-tér 21., 1.3. 
ajtósz. 9-11 és 4-5 óra közöltt. 

- A montecarlói tenniszverseny a 
szokásos külső diszés ünnepélyességek 
között zajlott le. A világ tegjobb női 
és férfi tenniszezői mérték össze erejü- 
ket ezen a versenyen. A verseny legiz- 
galmasabb mérkőzése a páros hölgy- 
verseny vot, amelyben a favorit 
arányban legyőzte veszedelmes elen- 
felét a Satervate-Bennet párt. 
Lenglen-Vlastó pár 6:2, 8:6 
A férfiak kettősben Kehrying- 
Morpurgó könnyen végzett a 
Trimmer-Allen együttessel. 

g g ; íÁA 

azzsar urzzsnorez zsrasi 

A Központi Bank Váltóüzlet és 
Kereskedelmi Részvény Társaság 
most tartotta meg Nemes Hugó 
igazgató elnöklete alatt hatodik évi 
rendes közgyülését. Az igazgatósági 
jelentést Nemes Hugó olvasta fel, 
amely beszámolt a pénzintézet foko- 

Prochaska Ede Fiai 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Ford 

Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, R. Wolf cséplőgépek, Mag- 
deburg-Buckau. Ford-autók 
és traktorok javitómühelye 

50, biztos 
jövedelmet garantáló vállalat oz 
40-50000 leilel társ kereste ik. 
Cim a kiadóban. 

jirdelmény 
Gyíri áron való ámsitás! 

Értesitem a mélyen tiszfelt 
temesvári és környékbeli 
közönséget, hogy rendkivül 
gazdagbutorraktáramat mélyen 
leszállitott áron árusitom. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-91 Telefon 11-91 

zatos fejlődéséről, amely lehetővé Odivés 
tette, hogy a tartalékalap az alap ; / zet 

zözzmmam szabályszerüű 10 százalék helyett 60 
százalékkal dotáltassék, mig osztalék * Eminet képkiállitása a műértő 
fejében részvényenként huszonőt lei közönség állandó érdeklődését vállja 5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
kerül szétosztásra. Az intézet a ren- ki az Atheneum termében. Tegnap Ál 
des hitelfolyósitási ügyleteken kivül a vásárlók sorába lépett Opr 
erősen kultiválta az életbiztositási János prefektus is, aki három müvészi Házasságot legelőnyösebben közvei m 
ágazatot, amellyel az elmult évben képet vett. Az egyik a gyárvárosi den megbizás eredményeért garantál. C 
33.450.000 lei tőkeösszeggel rekord- liget részletét mutatja be, a másik en. Praporgescu 7 
eredményt ért el. Ingatlantorgalmi egy temesvári vásárt ábrázol, mi 
osztálya az intézetnek 10926 január harmadik a nagybányai utcát viszi Csapágyakat, közlőmüveket, fali- és füg 
elseje óta müködik és máris szép vászonra. 
enredményeket ért el. M átrai Dezsőő - e Jadlowker világhirü ka- 

gazgaté indítványáta a közpűles maraénekes március 10 én városunk keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- Albrecht Rudolfot a Nagyszebeni Zeneértő közönségei ivüli ni geinek rendkivüli nyok. jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó: Altalános Takarékpénztár temesvári műélvezetet fog nyujtani. Az est iránt hívatalában délelőtt 10-12 óra köpomad fiókjának igazgatóját az intézet fel- az érdeklődés oly nagy, hogy sietni 
ügyelőbizottságába beválasztotta. kell a jegyeket Banat:-nál megvált 

Egy szó ára 2 lei. Vastag be 

láskeresőknek 25 százalék 
Dijelőre tfizetendő. gedmény. 

ea 

jelzéstelen levelezés. „Ámor? Timisoara, 
g a 

gyámokat, kapcsolókat legelőnyösebben sz 
lit Friedrich Testvérek gépgyára Timiso 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással 

ani. Cimeket ,30004 jeligére a kiadóba kérek 

zn a 
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az uj fipusu 

Sokkalita biztosabb félkrendszer 
A kiülső ournrmik miegnagyobbitiattalk 

szerelve 

ijrendszerü légsüriüisitő 
Olajszürő 
Bemnzinszüirő. 

Addig ne vásároljon uj autót magának, 
amig meg nem tekintette és ki nem próbálta 

Master-Six és Standard-Six autókat. 

Ezeken az autókon a következő ujitások eszközöltettek: 

A moilornakisokkal mnmagyobb a hajtóereje 

Kélrendszerü „Deico" villamos szerkezettel vanrnmak fel- 

Uj irányíváltoztató készülék a kormánynál 

e 

ictoriei 105. 
0 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10s5i homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. At 

Jó bizonyitványokkal rendelkező 

soffőr 
felvétetik. Ajánlatok a fizetési igények és 
eddigi müködés megjelölésével „FORD: A 
jeligére a kiadóba. 300 

; 
Két csaladi ház az Erzsébetvárosban 

eladó 
Bővebbet Bagyánszky János épitőmesternél 
III., Kazinczy-utca 3 szám, Temesvár 301 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 


